3000 岗位"职等你来"!

2021年11月5日 星期五 责编: 叶佩 美编: 李琳

■ 刘昊宇 杨鼎 叶佩 郭铭 韩登军

最近,第九届中国(泰州)国际医药人才 智力交流大会在中国医药城会展中心举行。 勃林格殷格翰、安若维他、康为世纪、硕世生 物、金迪克等 125 家企业参会,其中包括 117 家中国医药城企业,提供3000多个岗位需 求,涉及药学、生物工程、行政管理、市场营 销、物流管理等专业,覆盖医药产业链的各个 环节,为各类人才提供了多样化选择。

企業家B數·江苏周刊

作为中国(泰州)医药博览会的重要活动 之一,国际医药人才智力交流大会已发展成 为具有医药及大健康产业影响力的国际化、 专业化人才交流盛会,为中国医药城吸引了 大批海内外医药创新资源和高端人才。

据悉,本届人才智力交流大会采用"线 上+线下"双模式,一方面通过智联招聘、药 城人才网、泰州人才网、CMC 药城人才公众 号等平台发布企业职位需求,另一方面通过 泰州交通广播电台播报、户外大屏等方式进 行线下宣传,引导求职者线上投递和线下参 会。活动现场,中国医药城还联合智联招聘 平台通过直播带岗、线上面试等方式与国内 外求职人才洽谈交流。

为突出专业引领,打造具有自身特色的 "医药产业人才"核心竞争优势,泰州市委、市 政府 2011 年 12 月出台《关于加快中国医药 城"人才特区"建设的若干规定》,实施"113 医药人才特别计划",为全国唯一的医药产 业专项引才计划。

该计划资助领域围绕园区疫苗、高端医

疗器械及新型诊断试剂、生物制药、化学药 新型制剂、中药现代化、保健品等六大产业 板块,精准引才。资助范围包括项目资助、人 才购房生活补贴、人才载体平台建设等。对 评审类项目给予 100 万-500 万元项目资助, 以及45万-80万元购房和生活补贴。对于特 别优秀的人才项目,可突破最高资助额度, 实行一事一议。"113 医药人才特别计划"自 启动以来,已引进281个高端人才项目,983 名紧缺型人才,集聚了一大批海内外生物医 药产业高层次人才。

中国国际医药人才市场于 2013 年 11 月挂牌,是国内首个国际化专业性人才市 场。近年来,中国医药城以医药专业人才市 场为主体,健全完善"周、月、季、年"多层 次、互补式的人才招聘体系,线上用好智联

招聘、猎聘网和中国医药城人才网的人才 资源,线下积极与各兄弟市场互动,联合国 内外知名高校和医药企业, 把各类招聘活 动打造成精品,及时有效地为企业补充人 才。中国医药城每年举办医药产业大型人 才交流活动 3-4 场次以及其他招聘活动 100 场次,大型人才交流会单场最高进场人 数超过1.8万人次,在国内医药行业招聘会 中排名第一。

主办方表示,将继续发挥中国医药城品 牌优势, 放大人才智力交流会引才引智效 应,大力构建最佳创新创业生态系统,重点 对接签约合作项目,积极引进"标志性的人 才",竭诚提供专业化优质服务,为打造中国 规模最大、产业链最完善的大健康产业基地 提供坚实的人才支撑。



江苏江阴一靖江工业园区举行产业发展恳谈会

共签约项目8个,总投资72.5亿元

■ 毛璧 郭铭

最近,江苏江阴一靖江工业园区举办产业 发展恳谈会,成功签约4个项目,总投资6.5 亿元,其中包括总投资2亿元的低碳节能环保 材料研发制造、总投资1亿元的百盛樽宴精品 酒店、总投资2亿元的电气化铁路电缆和总投 资 1.5 亿元的医疗用品等项目。

据悉,在第三届江阴发展大会暨 2021 经 贸洽谈会期间,江苏江阴一靖江工业园区共签

约项目8个,总投资72.5亿元,涉及高端装 备、智能制造、现代物流、新能源等多个领域。 作为全国首个跨江、跨行政区的联动开发园 区,靖江园区自2003年成立以来,吸引了扬子 江船业、长强钢铁、大明重工、中建钢构、中泰 桥梁等一大批重点企业、重大项目落户,成功 打造出中国民营造船、国家重钢结构两大产业 基地和船舶、重钢结构、冶金新材料、机械装

备、汽车零部件和港口物流六大产业集群。依 托 11.1 公里长江深水岸线,园区已建成万吨 级泊位20个,今年3个新改建码头获国家发 改委、水利部批复,下六圩港 11 个 3000 吨级 内港泊位即将上线,港口年吞吐量有望达到 5000万吨。随着第二过江通道的建设,靖江园 区对接长三角一体化的融合度将进一步提高, 前沿阵地作用更加凸显。

江苏泰隆集团组织开展全民阅读活动 让"书香"飘进企业的每一个角落

■ 蔡建永 倪晶 殷立峰 王楠



最近,江苏泰隆集团举办"书香泰隆、文 化泰隆"全民阅读活动。68 名企业党员和员 工代表参加。党总支书记黄留生宣读了《全 民阅读倡议书》,现场播放《全民阅读宣传音

作为国内减速机行业排头兵,泰隆集团一 直致力于加速新旧动能转换,加大人才引进、 技术研发、扩大产能等关键环节的投入力度, 抢占市场竞争主动权。企业先后建立了国家级 博士后科研工作站、江苏省传动机械与控制工 程技术研究中心、泰隆-哈工大工程技术研究 中心等,组建起400多人的科技队伍。生产的 TL 模块化齿轮减速电机等高新技术产品,配

水循环驱动泵齿轮箱已成功安装到辽宁红沿 河核电站、福建宁德核电站,开创国内齿轮箱 进军核电领域的先河,填补了国内空白。与重 庆大学机械传动国家重点实验室联合攻克机 器人用减速器国际技术壁垒,自主研发出摆线 针轮减速器、谐波减速器、摆线钢球减速器等 高精密减速器,实现了机器人用精密减速器国 产化的重大突破。

套用于三峡、南水北调等国家重点工程。核电

"不仅要做行业'排头兵',还要做行业'领 跑者'。"集团董事长殷根章常说,"泰隆的产品

是减速机,但是我们要让泰隆的发展不断加

速。"今年以来,为了进一步提升了集团的核心

竞争力,集团不断提高企业员工的思想道德水 平和文化素质,进一步在企业内形成良好阅读 氛围和文明风尚,建设书香型、文化型企业。

在活动现场,全国劳动模范凌建军分享了 读书心得。在泰隆集团创造的舞台上,通过多 年孜孜不倦的学习和自我提升,他从一名普通 员工成长为全国劳动模范。刚进泰隆时,他还 是一名文科生,由文转理的过程,把机床的说 明书,能找到的相关书籍都找来细细研读,甚 至还用微薄的工资花在复印不能外借的书籍。 他从一窍不通的门外汉变成了企业数控加工 的技术骨干,成为江苏省技能状元、江苏工匠

"只要在家打开手机,企业项目进度和督办信息就能-目了然,真是太方便了!"这是江苏省泰兴市创新开发的重大 工业项目审批"掌上督"系统一个好处。该系统聚焦重大项目 审批"全生命周期",进一步提高项目审批效率,推动更多项 目早落地、早开工、早成效,短时间内便"圈粉"无数。

综

"掌上督"系统数据来源主要为市工程建设项目审批系 统,以及网上中介超市,涵盖施工许可阶段各审批节点。分为 进度情况、跟踪纪实、督办信息等模块,支持人工督办催办、 自动预警、办理反馈等全程闭环、留痕建账。各类项目还可以 按乡镇园区、投资数额、个人关注进行精准分类。"掌上督"系 统用户体系覆盖市级领导、园区负责人及代办员、涉审部门 负责人及审批人员,目前,系统在线跟踪项目55个,已形成 催办督办信息5条,真正实现项目审批环节实时精准展示、 所涉堵点环节及时提醒督促,项目跟踪由纸上记、线下跟,变 成数据跑、掌上督。

泰兴市委书记张坤说,"营商环境是软实力,是吸引力, 更是竞争力。我们要对标企业群众满意度、对照营商环境考 评办法,以直面问题的勇气、创新争先的魄力和实干担当的 作风,奋力实现营商环境新的目标追求,为推进泰兴经济社 会高质量发展提供一流环境支撑,再造一个泰兴发展的'黄 金期'。"2021年,泰兴给自己定下目标,总体目标是:蝉联泰 州第一,全省第一方阵"双第一"位次。营商环境指标牵头单 位考评结果:泰州争第一,全省列前茅,让企业和群众在泰兴 干事创业收获满满的幸福感自豪感。

引人关注的是,为进一步提升专业服务速度、校准特色 服务精度、燃旺便民服务温度,泰兴市提供从信息获取、项目 签约到审批建设、竣工达产的"全生命周期"服务,全方位提 高政务服务水平和效能。据泰兴市发改委主任燕荣华介绍, 该市创新推进"双直通双推进"和"三信地"服务机制:建立直 通园区主要负责人、直通企业主要负责人的联系网络,做到 上下到边、无缝衔接。设立投资热线电话,确保问题收集全覆 盖、无死角、无遗漏。按照直接交办、提交月度会办会、提交双 月督查会,形成分层分级推进问题解决的"双直通双推进"机 制。构建政府、乡镇园区、投资单位三方诚信体系,推行投资 单位履行承诺、政府订制服务、乡镇园区强化监管,实现全流 程谋划、全方位服务和全过程管控,真正做到"成交即办证" 和"交地即开工"。

泰兴市将服务重大项目审批服务作为优化营商环境工 作的重中之重和关键举措,建立了重大工业项目审批绿色通 道,出台"五个一"工作法,即一个综合协调平台,一支代办帮 办队伍,一套容缺受理机制的,一个会商会办制度,一套跟督 问效机制。目前全市已建成一支85人的代办队伍,全面服务 于重大项目,当好"服务员",今年已服务重大项目 245 人次。 协调相关部门进园区、进企业,解决矛盾问题,为35家企业 上门服务,并先后解决了江苏延长中燃有限公司等项目共 68个审批难点。平均审批总周期上,由2019年的290天缩短 至今年98天。通过推行容缺预审,原有全流程并行办理的流 程 19个,整合为 15个,特别是实行"七证齐发"的项目,流程 仅为10个。

打造一流营商环境"新高地", 泰兴按下重大项目建设 "快捷键"。 前不久, 又有 27 个重大产业项目集中开工,总

泰兴市市委副书记、代市长刘文荣介绍,"这些项目将进 一步优化全市产业结构、提升产业层次,为泰兴加快推进高 质量发展,奋进现代化建设注入新的强劲动力。"进入新阶 段、开启新征程,泰兴将进一步强化"争先、领先、率先、优先" 意识,树牢"抓项目就是抓发展"的理念,坚持以产业质态提 升行动为抓手,主动对标"争当表率、争做示范、走在前列", 更大力度拼抢高层次项目,培育高品质标杆企业,打造优势 特色产业,不断增强经济发展的比较优势、规模优势和竞争 (张建荣 赵留锋 沈凯 韩登军)

全国政协委员、中国药学会会长孙咸泽:

中国药学会继续与 泰州中国医药城深化合作

■ 刘昊宇 杨鼎 叶佩 郭铭 韩登军

最近,在第十二届中国(泰州)国际医药博览会上,全国政协委员、中国药学会会长孙 咸泽表示, 医药产业是一个多学科交叉、知识密集、资金密集的高技术产业。随着经济和 科技实力持续快速提升,我国医药产业发展面临着新形势、新要求和新机遇。人民群众多 层次、多样化的健康需求日益增长,药品、医疗器械、医用设备、疫苗等领域关键核心技术 "卡脖子"问题亟需解决,应对新冠肺炎疫情的大考更凸显了医药健康产业发展的重要性 和紧迫性。

"以习近平同志为核心的党中央和国家各政府部门高度重视创新药物的研发和医药 产业的发展,采取有力措施推动我国药物创新体系建设和创新能力提升,促进医药产业 持续快速发展、结构调整和技术升级。"孙咸泽强调并介绍,泰州以首个部省共建的国家 级泰州医药高新区为核心载体,以扬子江药业、济川药业、苏中药业等龙头企业为重要支 撑,着力打造"中国第一、世界有名"的医药健康名城,全市医药产业规模连续多年居全国 地级市前列。作为国内首家国家级医药高新区的中国医药城,经过十多年的艰辛创业、不 断探索和积极实践,创新资源加速集聚,创新能力加快提升,产业集群已经形成,品牌效 应日趋彰显,内生动力不断增强,已经进入快速发展期、发展收获期。中国(泰州)国际医 药博览会经过11年的专业积淀,已经成长为展示创新成果、项目洽谈对接的高端平台, 成为国内外医药会展的知名品牌。本届医博会以"聚焦产业前沿,推进创新发展"为主题, 通过举办医药权威信息发布、创新技术产品展示、项目对接合作、专业高峰论坛等系列活 动,搭建医药及健康产业国际交流合作平台,必将对推动我国生物医药大健康产业发展 发挥重要作用。

孙咸泽表示,中国药学会作为党和政府联系药学工作者的桥梁和纽带,是推动医药 健康产业发展的重要力量。今后,中国药学会将从三个方面继续与泰州中国医药城深化 合作、共同努力:一是共同聚焦当前关键核心技术"卡脖子"问题,进一步加强海内外医药 健康领域科技团体和行业精英的联系合作,不断增强中国医药企业攻关能力;二是坚定 不移贯彻新发展理念,加大科技创新投入,加速科技成果转化,以创新引领医药产业高质 量发展,以长江经济带大健康产业集聚发展试点为契机,助推泰州中国医药城全面融入 长三角一体化发展,根据自身产业基础和资源禀赋,打造医药健康产业发展新格局;三是 在药学领域加强合作,将中国药学会的组织优势、人才优势和科技优势,与泰州的医药产 业优势相结合,实现强强联手,增强我国药物自主创新能力、不断掌握关键核心技术,加 快推进江苏省医药产业高质量发展,为推动"一带一路"、长江经济带、长三角区域一体化 等方面发展贡献力量。